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esztendőben

Januarius 20. napján a Parochiában közönséges Eklézsiabéli gyűlés tartatván állott az 

Tiszt. Mumhárt Dániel úrbúl ezen 
Eklézsiának L. Pásztorábul, Petznyik István 
Ispány úrbúl Sztraka Mátyás rektor úrbúl. 

Farkas Istvánbúl,
Zlinszky Ferentzbül
Nagy Pálbúl
Paulik Pál és Jánosbúl
Miklan Jósefbúl
Zlinszky Jánosbúl
Német Mihálybúl
Suchánszki Mihálybúl
Sztupka Istvánbúl.

A mellyben 1. Budaházi János és Skrabák István az eklézsiának jövedelméről és 
költségeirűl számot adtak jól.

2. Helyettek gondviselőnek ugyan Suchánszki Mihály Egyházfinak pedig Sztupka 
István választattak. Ez takáts, amaz csizmadia mester ember egyszersmind pedig gazda is.

3. A halotnak való harangozásra nézve, az végeztetett, hogy csak kétszer 
harangoztassék néki t.i. mikor meg hal valaki jel adásúl és mikor már temetésire kel 
menni, s a temetőbe vitetik. Ezért a kétszeri harangozásért fizettessék az eklézsiának egy 
azaz 1 forintot. Ha ki halottyának azon kívül harangoztatni akar, szabadságára s kedvére 
hagytuk, de minden harangozástúl köteles lészen egy-egy forintot fizetni.

4. A harangozástúl való pénzt az Eklának, valamint szinte a Tisztelendő Úrnak és a 
Kántor Úrnak járó temetési stólát is, minekelőtte a holtnak temetésire harangozóknak 
tartozik a Paróchiában bé hozni a temettető.

5. A jövő tavaszkor, a Templom mellett lévő Paróchiális kiskert, a melylnek föveny 
és nád kerítés egészen meg romlott párkánnyal kerítessen bé.

6. Sátoros ünnepekben ezután az Isteni tisztelet elsőben Tót nyelven azután 
Magyarban tartassék, hogy a vidékiek és a pusztában lakozóknak több idejek légyen a 
megérkezésre, akik többire mind Magyarok.

 A     T  emplom és   P  e  tz  nyik István  y,     T  ek. F  a  y  
 Krisztina Földes   A  sszony   Ispánny  ának háza között l  e  vő kertről  

Ez a kert, az említett Ispány házátúl a Templomhoz másfél ölnyire álló három vastag agátz 
fákig, egynéhány esztendőnek előtte Ivanovits Jósefnek Házhelye és udvara vólt a mely 
hosszában az utzára való kert párkányátúl fogva, az Ispány hátulsó udvarát a kertűl 
elválasztó párkányáig 31 ölet és 2 lábat tészen. Szélessége az utca mellett 7 öl és 5 láb, az 
Ispány udvara mellett pedig öt azaz 5 öl és 4 láb. A kertnek ezen kívül való része a 
paróchia udvara felé már ez előtt régen paróchiális kertecske volt. Ezt a fundust az 



Eklézsia az Uraságtúl, az Eklézsiabéli fundusokhoz ragasztani kérte …. esztendőben azt 
igérvén, hogy Ivanovits Josefnek másutt fog házat építeni, az azon lévőt pedig lé rontya, 
mivel a Templomhoz közel lévén, a történhető gyulladásra nézvén veszedelmes. Az Uraság 
által engedte az Eklézsiának, Az Ekta az Ivanovitsnak más helyen házat épített, és az 
Uraság az által engedésrűl írást is adott, de a melly el tsikkasztatott, mert a szomszéd a 
fundust magáévá kívánta tenni; a minthogy az Uraságtúl …… esztendőben 5. forint 
esztendei fizetés mellett meg-is nyerte, de cázusába, hasznavételébe csak ugyan nem 
lépett, hanem azt az eklézsiának való resolválásátúl fogva szakadatlanul mint kertet 
használta, és én-is használtam ’s használom; a nélkűl hogy tőle tsak egyszer-is az Uraság 
vagy az Ispány az 5. forintot kérte és a pap vagy az Eklézsia fizetett volna, de sőt az ispány 
sem fizetett. Minthogy azonban a kertnek tulajdonossága csak ugyan ingadozó ’s 
bizonytalan lábon állott magának Pecznyik István Ispánynak reá állásával-is, én általam fel 
tett új kérő levelet nyújtott bé az Eklézsia a földes Uraságnak, a melly foganatos lőn. A 
kérő levél az Indorsátzióval együtt az Eklézsia ládájába tétetett a többi írások közé; amely 
szóról szóra ím ez.

Tekintetes Nemes Nemzetes és vitézlő Uraknak
 Szilasi László és Bekényi László kegyelmes Uraiknak

 szóló alázatos kérő levelek a bent megneveztetteknek.

Tekintetes urak kegyelmes urunk

A mi Templomunk és a Tekintetes Uraságnak mostani Ispánnyának háza között, vagyon 
egy kis funduska amellyet a Tekintetes Uraság, egynéhány esztendő előtt, a mi 
Eklézsiánknak kegyelmesen által engedni méltóztatott, és mi az azon volt Ivanovits 
Jósefnek házát, mivel a támadható tűzre nézve veszedelmes volt, Templomunkhoz való 
közel léte miatt, a Tekintetes Uraságnak engedelmével szét bontottuk, és néki másutt 
tulajdon költségünkön új házat építettünk; de a Tekintetes Uraság által, nékünk adatott 
Resolútziónális írás el veszett. Miképpen? és ki által nem tudjuk. Most annakokáért ujra 
esedezünk azon funduskáért, a mellyet Lelki Pásztorunk mint kertet mostanáig használ, 
hogy azt ezutána-is az Eklézsiának kegyelmesen meg hagyni méltóztasson. Az egész 
világnak Ura pedig, ezen földi fundusért, a Tekintetes Uraság minden Tagjának adjon 
menyben gazdag örökséget. Szívébűl kívánnya Apostagon Május 10. n. 1817. e.

A Tekintetes Uraságnak az egész Evangyelika Eklézsia Apostagon.

A Resolutzió ím ez. Azon fundusnak Nt és Szent Eklézsia eddig az uraság engedelmével 
birtokába lévén, az birtokba ennekutánna-is meg hagyatik úgy mindazáltal, hogy ez maga 
után semmi következést húzni nem fog. Apostag. Die 10. Maji 1817.

Bekény

Nt. Itt Apostagon vóltak a két meg nevezett Urak, itt nyújtatott kezekbe a kérő levél, itt 
indorsáltatott is. Hogy pedig csak Bekényi Úr maga indorsálta Szilási úr pedig magát nem 



subscribálta, az azért lett, mivel ez az apostagi jószág Bekényi Úrnak, mint Fay Krisztina 
Aszszony vőjének fog jutni, az Aszszonyság halála után; de akit az Isten még sokáig 
éltessen!


